



AKTUELNO

Specijalna letnja ponuda Dunav osiguranja



Iznos premije sa obračunatim porezom na primeru roditelja sa dvoje maloletne dece, koji svojim kolima putuju u Grčku na 10 dana:

1. Putničko zdravstveno osiguranje, koje nudi finansijsku zaštitu u visini od 35.000 EUR, uz akcijski popust od 10% - premija iznosi 20,79 EUR
2. Zelena karta uz akcijski popust - 1.800 RSD
3. Pomoć na putu - za osiguranike koji imaju važeću polisu autoodgovornosti ili auto-kaska kod naše kompanije, uz akcijski popust od 15%, godišnja premija za izabrani nivo pokrivanja: npr. bonus paket za vozila starosti do 3 god. iznosi 8,93 EUR
4. Osiguranje stana – za stan građevinske vrednosti 2.500.000 RSD, uz ugovaranje dopunskog rizika izliva vode iz instalacija na iznos od 100.000 rsd (svakako, može se osigurati i rizik poplave i drugi rizici) - godišnja premija osiguranja uz popust od 15% iznosi simboličnih 1.526 rsd.

SOS

Održano 28. Vlasinsko leto



Opština Surdulica i vlasinski kraj od 10. do 13. jula ugostili su manifestaciju „Vlasinsko leto“, predtakmičenja trubačkih orkestara za područje južne Srbije. Među prijatelje te regionalne smotre umetnika, koja se ove godine održava po 28. put, ubraja se i Dunav osiguranje. Manifestacija ima ekološku, kao i kulturnu dimenziju, gde posetioci, osim muzike, mogu da prate i multimedijalne predstave. Najbolji u konkurenciji od 40 prijavljenih trubačkih orkestara iz jugoistočne Srbije nastupaće u finalnoj fazi takmičenja u okviru Sabora trubača u Guči. Bogat festivalski program podrazumevao je i aktivnosti poput nadmetanja kuvara u spremanju ribljih specijaliteta „Vlasinski kotlić“, takmičenje ribolovaca, trku čamaca na jezeru i Džipijadu. „Vlasinsko leto“, višenamenski skup od regionalnog značaja, svake godine ugosti više desetina hiljada ljudi i pomaže razvoj turističkog potencijala juga Srbije.

VAŠ VODIČ

Sigurno leto uz polisu Dunava



Kompanija Dunav osiguranje ovog leta promovise specijalnu letnju akciju putničkog zdravstvenog osiguranja. Ponuda traje do 15. septembra i obuhvata velike popuste na pakete putnog osiguranja, zelene karte, usluge pomoći na putu i osiguranje stana tokom letovanja, ali i cele godine.

- Pre svega, istakao bih potrebu naših klijenata da zaključe polisu putničkog zdravstvenog osiguranja, koja im donosi sigurno i bezbedno turističko putovanje ka svim evropskim destinacijama. Za ovu priliku Kompanija je ponudila klijentima deset posto popusta za putno zdravstveno osiguranje, a ono se odnosi na zdravstveno osiguranje u zemlji boravka i uključuje troškove prevoza do bolnice, eventualno ambulantno lečenje, hospitalizaciju, stomatološke usluge, čak i neke od operativnih postupaka. Jednostavno, za cenu koja iznosi stotinak dinara dnevno po osobi, naši klijenti biće mirni što se tiče zdravstvene zaštite na putovanju.

Specijalna letnja ponuda Dunav osiguranja obuhvata i popuste od 10 odsto na zelenu kartu, koja je neophodna za prolazak kroz Makedoniju, Bosnu i Tursku. Ponuda je na snazi ukoliko se zaključi putničko zdravstveno osiguranje ili paket putnog osiguranja.

Boban Gajić, menadžer za razvoj prodajne mreže Regiona Istok Kompanije Dunav osiguranje

VAŠE ISKUSTVO

Finansijska edukacija najmlađih – ključ „Odgovornog življenja“



Šta je to finansijska pismenost? Koji su prvi koraci i zašto je važno da upravo njih načine deca? To je tema u novoj knjizi pod nazivom Ako štediš, više vrediš izdavačke kuće „Enco book“. Knjiga je nastala u saradnji izdavača sa Savezom učitelja Srbije i Kompanijom „Dunav osiguranje“, u okviru projekta „Odgovorno življenje“. Snežana Vujičić, učiteljica u OŠ „Despot Stefan Lazarević“, predočila je prednosti tog projekta u razvoju finansijskih navika najmlađih:

– U današnje vreme važno je da naučimo decu da odgovorno žive. Zadatak svih nas učitelja jeste da ih pripremimo za uspešan život u svetu odraslih. Finansijska pismenost vrlo je značajna za svakog našeg učenika, te se trudimo da tu oblast u nastavu uvedemo već od prvog razreda. Pomoću udžbenika i pratećeg kviza, pokušavamo da finansijsku pismenost ne obrađujemo samo putem jednog kursa, već da napravimo korelaciju sa svim predmetima koje u školi predajemo i da „Odgovorno življenje“ bude deo svakog časa koji provedemo u klupama – rekla je učiteljica Snežana.

(TV Studio B, Begrade dobro jutro, 09/07/2014)

FLASHBACK

Đoković nastavlja saradnju s Dunav osiguranjem



Najbolji teniser Srbije Novak Đoković potpisao je juče, 27.09.2007, pristupnicu „Dunav dobrovoljnom penzijskom fondu“ i tako nastavio uspešnu saradnju s Kompanijom Dunav osiguranje.

– Drago mi je što nastavljam saradnju s Dunav osiguranjem, koje je među prvima u meni prepoznalo kvalitet. Čast mi je što postajem član „Dunav dobrovoljnog penzijskog fonda“. Poznato je da je sportski vek vrhunskog sportiste kratak, tako da sam na vreme odlučio da svoju budućnost uzmem u sopstvene ruke – rekao je Đoković prilikom potpisivanja ugovora na brodu „Sirona“, koji je juče oko podneva krstaro Dunavom.

(Danas.rs, 28/09/2007)